

挨家挨户走访成为铁警的每周必修课

瑞安以“平安铁路”确保世博平安

本报讯 近日,瑞安市综治委部署多项措施加强铁路护路联防工作,以推进“平安铁路”创建,确保“平安世博”目标顺利实现。

这几天,五十多岁的杭州铁路公安处瑞安车站派出所民警郑杭富,经常在瑞安火车站铁路沿线挨家挨户走访。“我和其他4位线路民警,每周都会花4天时间沿线走访,排查涉路矛盾纠纷、

治安问题和安全隐患。”郑杭富说,他们正对沿线两侧5公里以内的重点人群进行全面的基础调查和核对工作。

同时,他们还要重点排查因铁路建设施工引发的土地征用、房屋拆迁、补偿安置、噪音污染、铁路交通事故、涵洞积水、线路封闭,以及企业关停倒闭、失业人员增多等原因引起的涉路纠纷和苗

头;查找防护措施不完善、铁路护栏过低等隐患以及易发生路外伤亡等交通事故的路段;排查易发生偷盗新客站铁路施工材料,拆割盗铁路器材、设施、设备,放置障碍物,石击列车的区段、部位,易发生旅客财物被盗抢和交通事故的车站出入口和停车场等治安混乱地区和突出治安问题。

“以前有些市民因矛盾纠纷

没有及时化解,采取拦车占道的过激行为,这次我们对排查出来的问题和安全隐患,一定认真分析研究,提出针对性解决措施,限期解决、整治。”杭州铁路公安处瑞安车站派出所副所长介绍,截至目前,尚未查出重大涉路矛盾纠纷或安全隐患。

■本报记者 金霖萍
通讯员 田德进 胡一平



虎年灭“虎”

温岭市泽国派出所对群众举报的老虎机窝点,及时查扣处罚。图为近日上午,该所将查缴的200多台老虎机运往拆解场销毁,再进行回收利用。

■通讯员 叶明銮 摄

两青年冒充省市领导编造传播虚假恐怖信息被捕

本报讯 为寻求刺激,两青年冒充省领导和市领导编造酒店安放炸弹的恐怖信息,并四处传播。5月5日,张腾飞、纪林辉涉嫌编造、故意传播虚假恐怖信息罪被湖州市吴兴区人民检察院批准逮捕。

今年22岁的张腾飞没有正当工作,时常通宵混迹于网吧。23岁纪林辉则初中毕业后一直无业,也是整天在家里上网、玩游戏。

今年3月24日凌晨,在网吧上网的张腾飞登录了一款IS网络软件,这款软件除了可以玩游戏、听歌外,还可以进行语音聊天。随即,张腾飞以“湖州市委书记”的网名,进入了IS系统中一个叫“2010新感觉”的聊天室里。该聊天室是纪林辉组建的,在房间里大家都取“省长”、“书记”之类的网名,并通过使用网络电话打一些整人或者造谣的电话,以寻求刺激和开心。进入该聊天室的人只要将电话号码和内容在网上留言给纪林辉,纪林辉便可通过网络电话将内容散布出去,多为一些骚扰、恶意报警、造谣等恶搞电话。

在该聊天室,纪林辉的网名是“浙江省长”。起先,张腾飞让纪林辉给湖州吴兴凤凰派出所打了一个恶意报警电话,但觉得不够刺激,于是又在网上搜索到了湖

州某大酒店的电话号码,编造出了“湖州某大酒店有炸弹”的信息。凌晨5时许,纪林辉根据张腾飞提供的电话号码,打电话到该酒店总台,对总台服务员谎称“我在你们酒店5楼安放了炸弹”、“我很激动,你们报警我就按炸弹”吓唬对方。

酒店接到电话后立即报警。湖州吴兴区公安分局迅速组织警力装备至酒店进行排爆工作。酒店则以进行反恐演练为名停止了一切对外预订及接待工作,并对客人进行疏散。周边的学校、居民区都做好了疏散的充分准备。

当天,湖州市公安局特警支队、刑侦支队出动警力13人、搜

爆犬2条、安检排爆装备1套、排爆装备车两辆分成两组对酒店进行了地毯式搜查。该市交警支队出动20名警力对红旗路进行了临时交通管制;市消防支队出动了21名消防官兵、3辆消防车在酒店附近待命,准备随时进行营救工作;市急救中心出动救护车和医护人员在酒店附近待命,准备随时担负抢救工作。直至当天下午3时许,搜爆工作结束,酒店内未发现有爆炸物品。

随后,警方对案件进行调查,张腾飞、纪林辉被抓获。经审查,两人如实交代了编造、故意传播虚假恐怖信息的事实。

■通讯员 吴语

“何主任”旁听同伙受审被人指认当场落网

本报讯 5月5日,海宁市人民法院开庭审理一起5人非法拘禁案。庭审开始几分钟后就发生了意外的一出:法官宣布休庭,几个民警进入法庭将旁听席上的一名年轻男子带走。原来,此人正是该案的在逃嫌犯,当天他居然去旁听同伙受审。

江西的方某、江苏的张某、河南的何某等5名外省的年轻男女,被检察院指控在海宁组织化妆品的传销活动。2009年12月,该传销组织先后以介绍工作、合伙做生意等为名,将张某、雷某、田某骗到海宁海昌街道的一个住处。在一个叫“何主任”的指使下,他们限制张某等人的自由,逼迫张某等人加入传销组织。

12月14日,张某等人被公安机关解救。随后,该传销组织中的方某、张某、何某等5人被抓获,但其组织者“何主任”漏网。

今年5月5日,海宁法院开庭审理方某等5人涉嫌非法拘禁一案。旁听席上坐着部分被告人的家属,其中还一名30岁左右的男子。这时,被告方某的家属认出这名男子就是组织传销组织的“何主任”,遂报告了公诉人。公诉人随即告诉了审判长。为了不打草惊蛇,庭审按时开始,在核对完被告人的身份后,审判长宣布休庭。此时,民警进入法庭将“何主任”控制。

当日,“何主任”进入法庭旁听时使用的身份证件显示,他名为“何春丽”,河南人。为了“看看法院怎么处理其他人”,他居然来到法庭旁听庭审,没想到当场被识破。目前,公安机关正在进一步调查。

■本报首席记者 余春红
通讯员 海薇 秋生

(上接第1版)

富阳市春江街道地处富春江南岸,是全国闻名的“中国白板纸基地”,拥有规模以上造纸企业180余家。随之而来的是大量外来务工人员的涌入。据统计,截至2009年底,该街道登记在册的流动人口达到2.5万人,超过2.4万人的常住人口。

街道平安(综治)工作中心的专职副主任洪良兵说,以前这些外来务工者散租在当地居民的违章建筑或危旧房中,不仅存在安全问题,而且给社会治安带来隐患。为了加强对流动人口的管理,也为了改善他们的生活环境,2003年,春江街道建起了“新居民公寓”,实行公寓化集中管理。到目前为止,春江街道已建有“新居民公寓”10处,入住率100%,入住人口达1.8万人。

房子建起来,服务管理也得跟上。2004年,春江街道成立社会综合治理、劳动服务中心,把综治、劳动服务、安全生产、人民调解等相关工作统筹起来。2008年11月,根据富阳市构建大维稳格局的要求,该街道在9个行政村、159个规模企业建立平安工作站,明确“服务留人,制度管人”的要求。“新居民公寓”周边,4所民工子弟学校拔地而起,解决了1500多名民工子弟的就学问题,消除了外来务工人员的后顾之忧。

华共公寓是最早建立的“新居民公寓”,周边饭店、理发店、书店、服装店、小超市、卫生服务站等一应俱全。“我们不出大门就可以解决一般的生活需求”,河南的李女士说,这里不仅生活便利,管理也很规范。洪良兵说,公寓楼有统一的消防安全、卫生保洁、生活设施保障标准,并对入住的外来务工人员进行统一信息采集登记,统一出入管理。一些外来务工人员还被吸纳到居委会、护村护厂队和“和事佬”理事会,发挥其“自我管理、自我服务”的主观力量。

富阳市委综合治理委员会副主任包荣祥说,这种“以人为本”的集中居住管理,抓住了社会治安管理的“牛鼻子”,寓管理于服务之中,又在服务中体现管理职能,对维护社会稳定、促进平安建设具有极大的推进作用,从而为经济建设提供社会保障。

■本报记者 仇健 通讯员 李青平

本报职业道德监督电话:0571-87054423

“台湾人”说有“台湾版假人民币”可兑换 专门忽悠按摩女骗巨款

本报讯 一个只有小学、初中文化的团伙,冒充台湾人,谎称可兑换仿真度极高的“台湾版假人民币”,以演“双簧”的方式将作案目标锁定在按摩女身上,在温州、台州、宁波、杭州、绍兴等地多次行骗。

日前,永嘉县人民法院以诈骗罪分别判处苏某、林某、刘某、廖某13年至1年6个月不等有期徒刑,并处以10000至130000元不等的罚金。

2008年11月至2009年6月间,苏某等人时分时合,3人一组,在温州、台州、宁波、杭州、绍兴等地多次以演“双簧”的方式行骗,受骗人大多为按摩女。

3人中,由其中一人冒充台湾人,彼此一唱一和,谎称“台湾人”手头有大量“台湾版假人民币”以供兑换,并出示一些真版人民币谎称是伪造的假币,但仿真度极高,银行无法识别,并故意将真版人民币当成假币带着被害

人去银行鉴别。骗取被害人信任后,他们又假装以5:1兑换比例将其现金骗走。苏某等人以相同的方式顺利骗取宋某等多人的信任,总共骗取696000元。其中,苏某涉案金额计641000元,林某涉案金额计437500元,刘某涉案金额计55000元,廖某涉案金额计40000元。

另查明,苏某曾因诈骗罪被判处有期徒刑3年、缓刑3年。当年1月20日,廖某家属已

退赔被害人黄某人民币40000元。

永嘉法院认为,苏某、林某、刘某、廖某以非法占有为目的,采用欺骗方法骗取他人财物,其中苏某、林某涉案财物数额特别巨大,刘某涉案数额巨大,廖某涉案财物数额较大,其行为均已构成诈骗罪。鉴于苏某、刘某、廖某能够自愿认罪,林某认罪态度尚可,廖某又积极退赃,决定予以不同程度地酌情从轻处罚。

■通讯员 静莹

皖籍16岁青年在黄岩见义勇为赢得各界赞扬

本报讯 一个年仅16周岁、来自安徽的青年,在遇到劫匪作案时挺身而出,结果被歹徒捅成重伤。连日来,这位青年的英勇事迹在台州市黄岩区社会各界广为传诵。昨天,黄岩区委政法委领导到医院给倪龙伟送上了慰问金。

4月30日夜10时许,来自安徽的打工人员郑某和妻子在黄岩体育场夜市购物。当时郑某抱着孩子,妻子在摊位上挑东西。忽然间,郑某的妻子感觉头部被人动了一下,低头一看,自己那条价值

5900元的项链只剩下半条了。她连忙叫起来:“有人抢项链!”郑某抬头一看,一个戴着帽子的年轻人正在快速逃离。他把孩子交给妻子后,一边叫喊,一边追了上去。此时,来自安徽省怀远市的青年倪龙伟和两个朋友正在夜市逛街,看到有人追赶,听到有人喊“抓小偷”,他立即和朋友一起追了上去。倪龙伟不久就超过郑某,眼看就要抓住歹徒时,歹徒突然跑进了附近一条弄堂。弄堂里漆黑

一片,倪龙伟还是紧追不舍。终于,他追上了歹徒,一把抱住对方。没想到,狗急跳墙的歹徒把一把锋利的匕首狠狠刺进了倪龙伟的胸膛。一瞬间,鲜血涌了出来,倪龙伟无力地倒了下去……

这时,郑某追了上来,也被歹徒划伤了腹部,歹徒乘机逃跑。等朋友赶到时,倪龙伟已经成了一个“血人”。经过医生的全力抢救,倪龙伟转危为安。医生说,伤口位于倪龙伟的左胸部,已经深达肺部,如果位置再往里偏移几

公分,后果不堪设想。

据专门赶到黄岩的倪龙伟母亲彭介群介绍,倪龙伟今年刚满16周岁,初中毕业,几天前刚和老乡来黄岩准备找工作。彭介群说,倪龙伟在家里的时候就很

有正义感,碰到抓小偷等事件都会出手,这次他因见义勇为负伤,家里人都为他感到骄傲。倪龙伟也说他一点也不后悔。

目前,警方对犯罪嫌疑人正全力抓捕中。

■通讯员 喻跃翔